



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/113, 142 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS

A leendő első osztályok elhelyezéséről

Biatorbágyon az elmúlt évben lezajlott átalakítások és fejlesztések nyomán három iskolaépületben négy önálló általános iskola működik. 2013. január 1-jétől az állam átvette a fenntartói feladatokat. Az önkormányzat a működtetői feladatok kötelezettje részben jogszabály, részben érvényes közoktatási megállapodások és ingatlanhasználati szerződések alapján. Ennek keretében gondoskodnia kell a területén működő általános iskolák működési feltételeinek biztosításáról, függetlenül attól, hogy azok milyen típusú fenntartásban működnek. A 2012/2013-as tanévben az intézményvezetők közös megegyezése alapján a képviselő-testület a 144/2012. (06.27.) Öh. sz. határozatában rendelkezett az ingatlanok közös használatáról.

A Biatorbágyi Általános Iskola Karinthy utcai tagozata két negyedik, két harmadik egy második és egy első osztályával a tavalyi termeinek megtartásával az épület földszintjén található négy tanteremben és az itt kialakított tanári-ügyviteli helyiségben, valamint a konténer szárny két tantermében kíván működni. További első osztályai a Szily-kastély nyugati szárnyában épülő tantermekben kerülnek elhelyezésre. A Sándor –kastélyban további 17 tanulócsoportha a tavalyi rend szerint használja a tantermeket.

A Biai Református Általános Iskola a Sándor - kastélyban tavaly rendelkezésre bocsátott kis ház második tantermében indíthatja idei első osztályát. Ennek következtében nem megoldott az igazgatói-ügyviteli feladatainak ellátása, számára új helyet kell találni a Biatorbágyi Általános Iskola által használt területen.

A 2013/2014-es tanévre vonatkozóan a Karinthy utcai épületet használó Czuczor Gergely Tagiskola és a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola részéről az osztálytermek használatára különböző javaslatok érkeztek. Két egyeztető tárgyaláson nem született megegyezés. A javaslatok az alábbiak:

- A. A Czuczor Gergely Tagiskola vezetőjének javaslata: Az épület második emeletén található, tavalyi első osztálya számára birtokba vett tanteremben folytatná a tanítást, induló első osztálya számára a vele szemközti tantermet szeretné megkapni. Ügyviteli feladatainak ellátására az elmúlt évben kialakított helyiséget szeretné tovább használni.

B. A Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola igazgatójának javaslata: A teljes első és második emeleten valamint a konténer szárnyban két tanteremben szeretné ellátni feladatait.

A „B” javaslat szerint a Czuczor Gergely Tagiskola osztálytermei és ügyviteli helyiségei a földszintre kerülnének. A tanári, iskolatitkári, gazdasági, szakszolgálati funkciókat ellátó helyiségük a jelenlegi testnevelői szobából lenne kialakítva, ami kb. 10 nm veszteséget jelentene.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hozza meg öntését a Karinthly utcai iskolaépület használatának megosztásáról.

Biatorbágy, 2013. június 27.

Tarjáni István
polgármester

Határozati javaslat
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2013. (...) Öh. számú határozata
Az iskolaépületek használatáról, a leendő első osztályok elhelyezéséről a
2013/2014-es tanévben

1. Biatorbágy Város Önkormányzata az érvényes ingatlanhasználati szerződés értelmében biztosítja a Biai Református Általános Iskola számára a Szentháromság tér 6. szám alatti ingatlanon található un. kis házban két osztályterem használatát az első és második évfolyam osztályai számára. Emellett gondoskodik az igazgatói, ügyviteli feladatok ellátásának biztosításáról a Biatorbágyi Általános Iskola által használt épületrészben.
2. Biatorbágy Város Önkormányzata biztosítja a Biatorbágyi Általános Iskola Karinthly utcai épületben működő tagozata számára a Karinthly utca 4. szám alatti épület földszintjén négy tantermet, egy tanári helyiséget valamint a konténer szárny két tantermet az ott működő hat alsó tagozatos osztály elhelyezésére.

3. **A változat:**

Biatorbágy Város Önkormányzata biztosítja a Mezőörsi Általános Művelődési Központ biatorbágyi Czuczor Gergely Tagiskola számára a Karinthy F. utca 4. szám alatti iskolaépületben az intézmény által tavaly rendelkezésre bocsátott tanterem használatát további egy tanévre, valamint a vele szemben található tanterem használatát az idén szervezett első osztály számára. Az igazgatási, ügyviteli, stb. feladatok ellátására a tavalyi évben használt helyiségről szóló döntését érvényben hagyja.

B változat:

Biatorbágy Város Önkormányzata biztosítja a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola számára a Karinthy F. utca 4. szám alatti iskolaépület első és második emeletén található valamennyi oktatási, igazgatói, tanári helyiség valamint a konténer szárnyban két tanterem használatát. A Czuczor Gergely Tagiskola számára a konténer szárnyban biztosít két tantermet valamint az igazgatási, ügyviteli feladatok ellátására az épület földszintjén található, korábban testnevelői tanári szobaként használt helyiséget jelöli ki.

C változat

Biatorbágy Város Önkormányzata biztosítja a Mezőörsi Általános Művelődési Központ biatorbágyi Czuczor Gergely Tagiskola számára a Karinthy F. utca 4. szám alatti iskolaépületben az intézmény által tavaly rendelkezésre bocsátott tanterem használatát további egy tanévre, valamint a vele szemben található tanterem használatát az idén szervezett első osztály számára. Az igazgatási, ügyviteli, stb. feladatok ellátására az épület földszintjén található, korábban testnevelői tanári szobaként használt helyiséget jelöli ki.